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19 JUNI KL 22 NYE KYRKA
Familjen Jonsson. Stewe, Marie, Julia, Hampus och 
Lukas Jonsson musicerar för och med oss i midsom-
marnatten. Samarbete med Sensus.

21 JUNI KL 16 NÄSBY VID KORSET  
PÅ KYRKOGÅRDEN 
Gudstjänst. Sång av en grupp ur Näsbykören.

 
23 JUNI KL 19 LEMNHULTS KYRKA 
Sång och musik med Julia Jonsson, Patrik Strandh  
och Dan Appelgren.

25 JUNI KL 19 STENBERGA KYRKA 
 (Trum) Pet Sounds. Bleckout Light Metal 
Orchestra. Ett litet brassband från Oskars-
hamn med sju blåsare och en slagverkare. 
I år spelar de huvudsakligen musiken från 

Beach Boys skiva Pet Sounds. De uppmärk-
sammar även hundraåringen ”Big Mama 

Thornton” genom att spela hennes gospel 
”Guide me home”.  

Samarbete med Sensus.

 
25 JUNI KL 19 BJÖRKÖ KYRKA 

Catharina Arrhenius och Annika Pauls-
son framför ett program med sång och 
musik i en härlig blandning! De spelar 
piano, trumpet och flygelhorn. Annika är 
sångpedagog och arbetar på Kultursko-

lan i Eksjö. 

Catharina har musiken som fritidsintresse och spelar 
i många olika sammanhang, bland annat i Hemvär-
nets Musikkår i Eksjö och i en brasskvintett som heter 
Brassissimo.

 
30 JUNI KL 19 SÖDRA SOLBERGA KYRKA 
Gunnel Kvillsed och Nina Maselli, mor och dotter  
bjuder på sång och musik. 

 
1 JULI KL 19 NÄSBY KYRKA 
Sång och musik med Sandra Nilsson 
och Ida Havsed.

 
2 JULI KL 19  
NÄSHULTS KYRKA 
 ”Visor i sommarkväll” med 
Lars-Gunnar Flink och 
Anne-Marie Löfgren, som 
spelar gitarr och sjunger 
visor tillsammans. Samarbete 
med Sensus.

 
2 JULI KL 19 NÄSBY KYRKA 
Sång och musik med Elin Gillisson,  
Hanna och Isak Gunnardo.

3 JULI KL 19 NÄSBY KYRKA  
Tina Bergholm, sopran och Fredrik  
Albertsson, piano/orgel. Grillkväll. 

4 JULI KL 19 NÄSBY KYRKA 
Anna Thorstensson, sång/cello och  
Paul Thorstensson, piano/orgel.

4 JULI KL 18 BÄCKABY KYRKA
Musikgudstjänst med“Trio Delicato”. Trio Delicato 
består av Malin Ellbrant trumpet, Monika Gango, cello 
och Eva-Marie Nilsson piano och orgel.  De har spelat 
ett antal år tillsammans som trio, och alla tre har en 
frilansande musikerverksamhet i olika sammanhang. 
Malin och Monika arbetar båda som pedagoger på sina 
instrument och Eva-Marie är kyrkomusiker. De spelar 
främst klassisk musik, från barockmusik från olika tider.
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5 JULI KL 19 NÄSBY KYRKA 
Mässa med musik. Sång och musik  
med Julia, Hampus och Lukas Jonsson.  
Tårta och kaffe.

7 JULI KL 19 KORSBERGA KYRKA 
Nina Åkerblom Nielsen och Jesper Arin. 

Välkända sånger och nya tonsättningar 
vävs samman med några av lyrikens 
mest älskade poeter. En sammansatt 
berättelse om tidens gång under en 
människas liv, med utgångspunkt från 
sommarens dagar. Både Nina och Jes-

per är välkända namn, och har arbetat 
med musik i många år.

 
8 JULI KL 18 VETLANDA KYRKA 
Roland Kjellström, barockviolin och Peter Lönnerberg, 
cembalo. För 20 år sen invigdes cembalon, som är 
byggd av Nils-Olof Berg, i Vetlanda kyrka. Roland och 
Peter konserterar under året i kyrkor där hans instru-
ment finns.

9 JULI KL 19 NYE KYRKA 
”Herr Grönbergs dreamteam i 

Markuskyrkan 1620” med Roland 
Kjellström och Peter Lönnerberg. 
Musik från tredje decenniet under 
1600-talet med koppling till Vene-
dig och mästaren Claudio Monte-

verdi. Musiken är full av spännande 
infall, bitter smärta och jublande 

glädje, halsbrytande passager och djup 
melankoli. Musiken spelas i medelton, ett 

gammalt stämningssystem som nu nästan helt över-
getts. Det klingar väl på cembalon, byggd av Nils-Olof 

Berg från Farstorp. Samarbete med Sensus.

 
11 JULI KL 18 MYRESJÖ  
GAMLA KYRKA 
Musikgudstjänst. ”Trinning” Tre folk-
musiker med rötterna vid Mösse-
bergs fot i Västergötland. Åsa Björk-
man: fiol, sång och gitarr, riksspelman. 

Karin Sjöberg: fiol och sång, spelmans-
märke i brons. Anna Dahlgren Carlsson: 

fiol, kontrabas och sång, riksspelman.

14 JULI KL 19 KORSBERGA KYRKA 
 – Lina Sandells sånger i det fördolda” Lina Sandell 
skrev över 600 psalmer och 1 100 dikter. Det mesta 
har glömts bort. Fokmusikduon Anda presenterar det  

glömda, tillsammans med 
det vi älskar och känner så 
väl. Anda består av sångaren 
Mattias Ristholm och nyck-
elharpisten Anders Peev. De 
har sitt avstamp i skandina-
visk folkmusiktradition, och 
tar sig därifrån på upp-
täcktsfärd genom världsmu-
sik och alternativrock.

	 15 JULI KL 18  
BÄCKSEDA KYRKA  

 ”Två deciliter”, dragspel och 
gigitarr. Två deciliter tar 
sig an musik från hela den 
amerikanska kontinenten. 
Lars-Åke och Fredrik tar 
med sig lyssnaren från jazzi-
ga kvarter i New Orleans till 
Pampas slätter via Amazo-
nas djungler. Programmet är 
mycket varierat och spänner 

över folkmusikinspirerad musik som jazz och choro till 
klassisk musik av Villa-Lobos... Och som alltid blir det 
eldig argentinsk tango!

 
15 JULI KL 19 ALSEDA KYRKA 
Denna internationellt verksamma duo från Nederlän-
derna består av två mycket skickliga, klassiskt skolade 
musiker på flygel och flöjt. Pianisten Nadine Blaak är 
utbildad vid ArtEZ Conservatorium och har även stud-
erat klassisk piano utomlands, bland annat i Grekland. 
Hon har framträtt som solist med orkester och kon-
serterat runt om i Europa. Tillsammans bjuder Nadine 
& Janneke på klassisk  
musik på hög konstnärlig nivå, med virtuositet, klang- 
rikedom och stark musikalisk närvaro.

16 JULI KL 19 STENBERGA KYRKA 
Eric Lammers spelar både gitarr 
och harpa. Musiken är varje stycke 
som en egen liten värld, som en 
egen ö, ”Islands”. Repertoaren är 
från den irländska folkmusiker till 
Luduvico Einaudi, Johan Pie-
terszoon Sweelinck, över syd-
amerikanska Anderna till några 
spanska smultron av Frederico 
Moreno Torroba. Eric är utbildad 
vid konservatorierna i Utrecht och 
Manchester, och har arbetat som 
frilansmusiker i många år, uppträtt 
som solist och kammarmusiker. 
Samarbete med Sensus.

4



5

 
TEMA  |  SOMMARMUSIK

SANDELLDAGARNA   
18 JULI KL 17 FRÖDERYDS  KYRKA 
När Peter Hallström gästar Sandelldagarna i Småland 
väntar både författarsamtal med Pekka Mellergård och 
musik som Peter kommer att framföra. Han har skrivit 
Håll mitt hjärta, Kärleksvisan och Viska en bön, för att 
nämna några av hans låtar. Kanske får vi också höra 
honom tolka någon psalm av Lina Sandell 

19 JULI KL 11 FRÖDERYDS KYRKA  
Gudstjänst. Peter Hallström gästar även denna guds-
tjänst med sång och musik. Efteråt bjuds det på kaffe 
och ostkaka i Sandellgården.

 
22 JULI KL 18 VETLANDA KYRKA 
”Som en sommarvind” Linda Snygg Aronsson och 
Eva-Marie Nilsson med sång, piano och orgel.

22 JULI KL 19 ÖKNA KYRKA 
”Duo Danica och Magnus”. Duo Danica och 

Magnus presenterar Från Bach till Taube 
– ett stämningsfullt sommarprogram 
där klassiska pärlor av Bach, Fauré och 
Granados möter svenska och mexikan-
ska visklassiker, i personliga arrange-

mang för cello, gitarr och sång. Program-
met passar utmärkt både som konsert 

och musikgudstjänst och erbjuder en intim 
och berörande musikupplevelse.

23 JULI KL 19 NYE KYRKA 
”En stund på jorden” med Paul, Kerstin, 

Anna, Jenny och Maria Thorstensson. 
Systrarnas musikaliska bana började i 
Sockenstugan, det röda huset mitt emot 
kyrkan, där pappa Paul var kyrkomusiker. 
Familjen är nu utspridd i Kalmar, Stock-

holm, Göteborg och Malmö, men kommer 
hem till Nye för en konsert. Välkänd musik 

varvas med egenkomponerade sånger i ett 
varierat program där text och musik tar upp teman och 
händelser kring det som ingår i våra liv under det som är 

vår stund på jorden. Sång, läsning, orgel, piano, 
cello och fiol. Samarbete med Sensus.

23 JULI KL 19 BJÖRKÖ KYRKA 
 ”En Lisa för själen”. Kantor Lisa Karls-
son, Vetlanda pastorat. Det blir vacker 
och somrig musik för både orgel, 

piano och sång, men hon tar även fram 
sitt nya dragspel och spelar några fina 

stycken på det också.

25 JULI KL 18 RAMKVILLA KYRKA 
Musikgudstjänst. ”I denna ljuva sommartid”, sång och 
musik med Ida Waldem Muhr, Ulrika Kvarnström och 
Patrik Strandh. Ulrika och Patrik växte upp ett stenkast 
från varandra, och har hittat varandra musikaliskt på 
senare år. Ida och Ulrika studerade tillsammans i Kalmar 
på 1990-talet, och började sjunga tillsammans i Dom-
kyrkan. Sången och musiken har fortsatt genom åren 
tillsammans. Ulrikas sopran och Idas alt kompletteras nu 
med Patriks baryton. Det blir lugn och ljuv musik, som 
passar när vi är mitt i den svenska sommaren.

 
29 JULI KL 18 BÄCKSEDA KYRKA  
”Andante – att gå lugnt i en snurrig värld”. Stina Wess-
man och Jörgen Berg. Med poetiska texter, eftertänk-
sam sång, gitarr, dobro och lapsteel spelar Stina och 
Jörgen musik som för tankarna till amerikansk folkmusik 
så som Joni Mitchell, med också modernare gitarrpop. 
Sprungen ur den småländska myllan, men med hemvist 
i Skaraborg bär Stinas musik spår av både dimhöljda 
skogar och solnedgångar vid Vättern.

29 JULI KL 19 SKEDE KYRKA.  
Bröderna Lourtchik, 20 och 18 år gamla, 
är två mycket lovande violinister från 
Växjö med en stark musikalisk bakgrund. 
Uppvuxna i en musikerfamilj har de tidigt 
etablerat sig på konsertscenen och prisbe-
lönats i flera prestigefyllda tävlingar, bland 
annat Stockholm International Competi-
tion, Polstjärnepriset och Unga Solister. 
Sedan hösten 2024 studerar de vid Det 
Kongelige Danske Musikkonservatorium i 
Köpenhamn. De bjuder på ett högklassigt 
program med musik av bland andra Bach, 
Beethoven, Paganini och Tjajkovskij, framfört 
med stor musikalisk mognad och virtuositet. 

30 JULI KL 19  
NÄSHULTS KYRKA 
”Mellan tonerna”. Josefine Cronholm, 
sång. Mathias Landaeus, piano. Thommy 
Andersson, bas. Närvaro, improvisation 
och klang i centrum. De tre musikanter-
na möts i ett intimt samspel där varje 
ton får rum att leva. Ett musikaliskt 
landskap som rör sig fritt mellan visor, 
egna kompositioner och tidlösa jaz-
zevergreens. Kyrkans unika akustik låter 
musiken både klinga och sjunka in, ibland 
stillsamt och eftertänksamt, ibland lekfullt 
och imrovisatoriskt. I samarbete med 
Sensus och stiftelsen Kyrkan i Näshult.
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5 AUGUSTI KL 18  
VETLANDA KYRKA 
”Toner av evighet” Hedda Husrem, piano och Gustav 
Andersson, slagverk. Följ med på en musikalisk resa där 
pianots välbekanta toner möter slagverkets rytmiska 
och färgstarka klangvärld. Älskade melodier och psalmer 
i nya spännande arrangemang vävs samman med pärlor 
ur den klassiska repertoaren. Piano, slagverk och sång 
samspelar.fyllt av igenkänning, variation och överrask-
ningar.

5 AUGUSTI KL 19 KARLSTORPS KYRKA 
Nesrin Awad är sångerska och låtskrivare med rötter i 
Syrien och bas i Sverige. Med bakgrund inom både klas-

sisk utbildning och traditionell arabisk musik 
har hon studerat sång, piano och rytmik 

samt deltagit i flera utbildningar inom 
svensk folkmusik och kyrkosång.  
I Sverige har hon grundat musikprojek-
tet “Ya Leil Ya Leil – Oriental Swedish”, 
där hon tillsammans med svenska och 
arabiska musiker skapar en musikalisk 

mötesplats mellan kulturer – en inner-
lig och unik klangvärld som bygger broar 

mellan människor.

12 AUGUSTI KL 18  
BÄCKSEDA KYRKA  

Sandra och Erik Nilsson.  Med många 
års erfarenhet av konserter i kyrkor 
och andra sammanhang erbjuder 
Sandra och Erik en intim konsert som 
bjuder in till eftertanke. Genomtänkt 
vispop med influenser från jazz och 

psalm. I Sandra och Eriks musik är de 
jordnära orden lika viktiga som tonerna. 

Med värme balanserar musiken på en bräda av bräcklig-
het och hoppfullhet.

12 AUGUSTI KL 19 SKIRÖ KYRKA 
Östra Njudungs spelmansgille (ÖNS) består av musi-
ker från Vetlanda med omnejd som tillsammans vårdar 
och levandegör främst den svenska folkmusiken. Med 
spelglädje och samspel bjuder ÖNS på traditionella låtar 
och andra musikaliska pärlor, förankrade i folkmusikens 
rika arv. 

13 AUGUSTI KL 19 BJÖRKÖ PRÄSTGÅRD  
Musikcafé. Medverkan av Björkö-Nävelsjö kyrkokör 
under ledning av Lisa Karlsson. Det blir sång och musik 
med sommartema, allsång, gott fika och trevlig samvaro. 
Ett trevligt musikcafé!

19 AUGUSTI KL 18 VETLANDA KYRKA 
”Musik och lyrik i sommarkväll”. Nina Åkerblom Nielsen 
och Jesper Arin. Välkända sånger och nya tonsättning-
ar vävs samman med några av lyrikens mest älskade 
poeter. Konserten är sammansatt som en berättelse om 
tidens gång under en människas liv, med utgångspunkt 
från sommarens dagar

 
MUSIKHELG I NÄVELSJÖ 
21 AUGUSTI KL 19  
NÄVELSJÖ KYRKA 
”Välsignelser” Vokalgruppen Morkula från Vetlanda bju-
der på ett fint program med folksång och visor, koraler 
och kulning med små berättelser och dikter som vävs 
in i sångerna. Gruppen består av Annika Hedtjärn, Anki 
Jansson Thalin, Brigitte Austrup samt Anne Swahn, som 
även står för texter och dikter.

 
22 AUGUSTI KL 19 NÄVELSJÖ KYRKA 
”I Goda Poeters Sällskap” Vi får lyssna 
till välkänd lyrik och vacker musik med 
kristna inslag, framförda av gruppen 
”I Goda Poeters Sällskap”. Ett möte i 
ord och ton med bland andra Boye, 
Fröding, Karlfeldt, Lagerkvist, Ferlin och 
Dan Andersson. Fyra musiker med-
verkar på scen tillsammans med Inger 
Littberger, som står för manus och 
berättande och därmed leder oss ge-
nom kvällen.  Här ingår musikerna och 
sångarna Hans Forsell, Göran Magnus-
son, Birgitta Bjenning, Charlotte Crona 
och Inger Littberger.

23 AUGUSTI KL 19  
NÄVELSJÖ KYRKA 
Musikgudstjänst. Hanna och Isak Gun-
nardo gästar kyrkan och medverkar 
med fina och härliga lovsånger i musik-
gudstjänsten. Det blir även tillfälle att 
sjunga med i några av lovsångerna.

 
29 AUGUSTI KL 18 NÄSBY KYRKA 
Musik vid helgsmål. Sång av kyrkokören från Kristine 
kyrka, Jönköping.

Med reservation för feltryck och ändringar.  
Du hittar en kalender som alltid är uppdaterad  
på vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/vetlanda/gudstjanstprogram 
eller i appen Kyrkguiden.

Flera av konserterna genomförs i samarbete med Sensus.
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